附件1        

2015年部门收支预算编制提纲

学校2015年部门预算实行全口径编制，包括收入预算、支出预算及基础数据资料、学院经费预算、财务独立核算部门预算。

一、收入预算

凡有各类收入项目的部门以及部门各类服务性收费全部纳入学校总体预算，力求完整体现学校收支的总体情况。
各部门要根据学校的“十二五”总体发展规划和年度工作计划，结合本部门的工作职责，积极组织收入，认真编报本部门的收入预算。部门申报的收入预算必须明确收入时间及责任人，编报的各类收入要列明依据或理由，并附有必要的计算过程，同时要按照学校现行有关办法进行预分配，以便在编制综合预算时做到分类平衡。各部门要加强对收入的管理，做到应收尽收，及时足额上缴学校，严禁隐瞒、截流收入。各部门应着重编报好下列收入预算：
1.教务处：企业合作定向培养的学费，高科学院的学费分配，各类考试报名费收入及其他。
2.研究生院：委培自筹普通研究生学费，MBA、陕西MBA、EMBA学费，高校教师培养费，工程硕士学费，高级EMBA学费，专业硕士学费，博士生学费及其他。

3.继续教育学院：各类学生的学费及在学校安排入住的住宿费，自考实验环节收费，计算机等级考试报名费及其他。

4.曲江校区管理处：各类场地、房屋租金，机房收入及其他。
5.后勤处：学生浴池收入，零星住宿费收入，金花住宅小区对住户和业务部门集中供热回收款，校本部教学区对住户供热回收款，水费、电费、天然气费收入及其他。
6.校医院：“五免”补助收入、挂号及诊疗收入，体检收入，药品差价收入，医疗费收入（治疗、检查、住院等）及其它。
7.科技处：科研管理费，科研基金，减免税返还；水利水电土木建筑研究设计院、智通公司等部门科研服务收入及其他，恒新公司的年度分红款（并说明恒新公司具体运行情况）。学校科研事业费预算：包括预计2015年科研事业收入总额和预计支出总额。
8.图书馆：机房收入，检索费收入，管理费收入，复印收入，购书折扣及其他。
9.实验室管理处：现代测试中心测试费收入。
10.体育部：体育场地收入，健身房收入及其他。
11.公安处：停车费收入，通行费收入、管理费收入及其他。
12.人事处：借调人员管理费，劳务输出，校自负工资部门返还款及其他。

13.学生处：大学生活动中心对外服务收入、理工大厦地下室管理费及其他。

14.网络中心：网络开通及运行收入（含家属区网费分成）。

15.资产经营管理公司：归口管理的各产业部门上交任务款；科技园租金收入；西安理工大馨园物业管理公司、西安世纪年华图书有限公司、华育昌公司等所拥有股份的年度分红款、学校房租收入（含北门面房及家属区门面房）
16.校办：理工宾馆上交的任务款。

17.资产处：资产变价收入，实验室对外服务收入，游泳池收入，机房收入及其他。

18.高等技术学院：上交总收入。

收入预算的编报格式见附件2。

二、支出预算

学校支出预算包括正常维持项目预算和专项建设项目预算，对专项建设项目要明确项目责任人。
1.正常维持项目

各部门常规性预算项目如职能处室办公经费、限额招待费等。办公经费实行定额标准，按照正处每人每年1万元、副处每人每年5000元、正科每人每年3000元，副科每人每年2000元，科员每人每年1000元测算，党办、校办不参照上述标准。财务处根据组织部及人事提供的人员信息测算各职能处室定额办公经费。

各学院定额办公经费根据教务处11月统计的学生人数按每生20元测算定额办公经费。

在认真核实定员定额的情况下，着重编报好下列预算（按职能部门划分，各部门需列出预算明细项目，预算申报理由要明确，并写明具体的计算过程）：
（1）人事处：岗位工资、薪级工资、绩效工资、各种津贴、专项津贴、取暖补贴、降温补贴、物业补贴、教师节补助、人事代理工作经费、流动编制人员工资及社会统筹、人事代理人员工资、劳务用工及养老保险补贴、三助岗位配套经费、返聘人员工资、加班费、缴纳残疾人基金、人才引进启动费、师资培养费、高层次人才配套费及人才工程基金等、后勤处管理费。

（2）学生处：奖助学金（分类）、学生活动费（含研究生、曲江校区）、军训费（按学校自训方式申报）、辅导员超额工作量和岗位津贴、毕业生就业经费、其他学生活动经费、国防生经费等。
（3）校团委：办公经费及团委活动经费等与学生处分开申报。

（4）体育部：体育维持费按教务处统计在校本科生人数（不含继续教育学院、高等技术学院）每生20元/年标准计算填报。

（5）网络中心：校园信息化建设经费。
（6）后勤处：水费、电费、天然气费、校本部教学区取暖费、金花住宅小区集中供热支出、交通补贴、校外单身公寓租金、金花校区学生公寓管理费、日常维修费、绿化、卫生费（含学科楼、印刷厂保洁）、电梯维保、饮食管理中心经费及其他。

（7）资产处：教学及行政家具购置费、教学公寓家具更换费、家具维修费、排污费、资产管理费及其他。

（8）教务处：分类的教学业务费（含往返两校区教学车费）、教学建设费、工作量酬金（纳入人事处绩效工资）、教学改革经费、大学生科技创新及其配套费、卓越工程师经费、拔尖人才培养费、导师制的相关支出、教材基金、本科教学优秀奖、新生奖学金及其他。

（9）实验室管理处：实验室运行、实验耗材、设备维修、实验室改造修缮费、工程训练中心运行费及其它。
（10）科技处：科学事业费（含管理费弥补部分）、预计“三重”经费拨款及配套、基金配套、工作量酬金（纳入人事处绩效工资）及水利水电土木建筑研究设计院、智通公司等部门科研支出、各学院科研管理费支出（其中学校和各公司分项填列上报）、科技园房屋租金及其他。

（11）研究生院：办公经费、招生宣传费、培养费（明确预算划拨的年级及年度）、管理费、创新人才培育计划、企业导师队伍建设费及教育质量评估指导组建设费、学科建设费、研究生教学改革经费、全日制工程硕士改革试点项目、工作量酬金（纳入人事处绩效工资）等。

（12）基建处、发展规划处：基建人员补贴、基建项目预算、各类项目论证等费用。
（13）曲江校区三期建设管理处：日常运行费。
（14）校医院：医疗设备购置费、值加班费、分类医疗费用、学校承担的医保缴纳数（10%）、参照公务员医保学校缴纳数及大病统筹分别按照退休人员、在职人员分开填报。

（15）公安处：安全保卫、消防费用、停车费使用情况等，按明细列报。

（16）曲江校区管理处：曲江校区年度支出项目，具体包括安全保卫及消防、水费、电费、取暖费、设备购置费、维修费、绿化卫生、宣传费、天然气、排污费及曲江校区公寓管理费、车辆通行费、食堂管理费等。

（17）图书馆：图书购置费、设备购置费、维护费、消防经费、图书办证费等。

（18）宣传部：宣传经费预算，宣传专项设备的购置。

（19）国际合作与交流处：编制当年外事经费预算，同时按要求填写因公出国（境）团组及经费安排统计表。按附件7格式编报。
（20）离退休办：离退休活动费、老年大学经费、体检费等。

（21）校工会:职工福利费、工会经费、职工体检费等。
正常维持项目预算按附件3格式编报。

各部门在编报预算时，应将涉及到曲江校区的相关费用项目单列。高等技术学院收入、支出预算单独编报。

2.专项建设项目
专项建设项目的申报主要由人事处、发展规划处、科技处、研究生院、教务处、后勤处、资产处、曲江校区管理处、实验室管理处、高等技术学院等部门负责，按照教育厅的工作安排，今后将对专项建设项目建立专门的项目库，故对已批准执行的项目，在以后年度内不得再重复申报。各部门具体分工如下：

（1）人事处：师资队伍建设项目。
（2）发展规划处：对高水平大学专项建设、中央支持地方建设、重点学科、中西部计划编报2015年建设项目计划。对纳入以上建设的项目计划，各职能部门不再重复申报。
（3）科技处：“三重建设”项目中的重点科研项目和重点实验室建设项目。
（4）研究生院：“三重建设”项目中的重点学科项目。

（5）教务处：省高校教改与质量工程、教学基础设施维修改造项目和教学设备购置项目。

（6）高等技术学院：编报莲湖校区全面的专项建设项目预算。

（7）曲江校区管理处：曲江校区专项维修项目，申报时按重要性分类排序。

（8）实验室管理处：实验室专项建设项目。

（9）资产处：金花校区专项维修项目，申报时按重要性分类排序。

请各部门严格按照专项建设项目申报表填写，各项内容要详细填写，财务处收集后选择优势项目直接上报教育厅以争取陕西省教育厅专项资金支持。

专项建设项目预算按附件4格式编报。

三、基本建设经费预算

（1）发展规划处：编制中西部计划项目用款计划。

（2）基建处：根据工程计划进度情况，分项目编制项目建设资金需求计划（要求分季度、分项目详细单列）

（3）曲江校区三期建设管理处：编制三期建设进度用款计划。
四、基础数据资料

基础数据资料主要包括全校的教职工情况、学生情况、资产情况及后勤设施情况。需要填报的部门包括人事处、教务处、研究生院、继续教育学院、曲江管理处、资产处、后勤处、高等技术学院等。具体按附件5格式编报。
五、学院经费（含图书馆基金）预算

学院经费预算为各学院校统筹教学经费支出预算及自有经费收支预算，包括发展基金、奖励基金、福利基金、科研事业费及学校统筹安排的教学经费等。

校统筹安排的教学经费支出预算：结合学院教学工作计划编制学院教学经费预算的支出项目。

自有经费收入预算：学院各类基金上年结余及2015年预计收入（各类办班收入及其他各种应纳入学院管理的收入）。当年新增收入要结合学校文件规定进行预分配。

自有经费支出预算：学院可安排的各类预算支出（不含学校统筹安排部分），各类支出应按项目列报，凡学院基金预算中没有
安排的项目在当年不能支出。

请各学院按上述内容及文件要求的办法和附件6格式分别编报收入、支出预算。要求预算内容明确，计算合理，收支平衡。

六、经费独立核算的部门预算

科技处（科研管理费部分）：本年度科研管理费收入（含水利水电设计院、智通公司）、科研管理费分项目使用预算明细方案。

后勤处：本年度预算收入情况、本部门人员经费、各项公用经费支出情况。

幼儿园：本部门整体预算收支情况。

子校：子校各项预算收入（含财政拨款）、人员支出、公用支出、专项支出情况。

继续教育学院：预算总收入、人员支出、公用支出、上缴学校收入等情况。

校工会：本年度工会经费的收支使用情况。
培训安置中心：本部门年度收入支出预算。

高等技术学院：学院全面预算。

资产经营管理公司：编织公司收入支出及投资收益预算。
各部门应根据上述要求，结合本部门工作计划全面编报本部门2015年度收入、支出预算明细表。

